NASLOV RADA NA HRVATSKOM JEZIKU
Prezime i ime autora1, Prezime i ime autora2, Prezime i ime autora3…
1 – Naziv afilijacije, adresa i zemlja afilijacije, službeni mail autora
2 – Naziv afilijacije, adresa i zemlja afilijacije, službeni mail autora
3 – Naziv afilijacije, adresa i zemlja afilijacije, službeni mail autora

Glavni autor: Titula, ime i prezime, službeni mail autora
Oblik prezentacije: Oralna prezentacija / Poster prezentacija (ostaviti jedno)

UVOD: Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. 
CILJ: Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. 
MATERIJALI I METODE: Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. 
REZULTATI: Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. 
ZAKLJUČAK: Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti. Ovaj tekst zamijeniti.

KLJUČNE RIJEČI: ključna riječ 1; ključna riječ 2; ključna riječ 3; ključna riječ 4; ključna riječ 5
[bookmark: _GoBack]
TITLE IN ENGLISH
Author surname and name1, Author surname and name2, Author surname and name3…
1 – Title of affiliation, address and country of affiliation, author official e-mail address
2 – Title of affiliation, address and country of affiliation, author official e-mail address
3 – Title of affiliation, address and country of affiliation, author official e-mail address

Corresponding author: Academic or professional title, name and surname, author official e-mail address
Type of presentation: Oral presentation / Poster presentation (leave only one)

INTRODUCTION: Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. 
AIM: Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. 
MATERIALS AND METHODS: Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. 
RESULTS: Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text. 
CONCLUSION: Replace this text. Replace this text. Replace this text. Replace this text.



KEYWORDS: keyword 1; keyword 2; keyword 3; keyword 4; keyword 5
